

永康日报



市委理论学习中心组举行 学习贯彻省第十五次党代会精神 专题学习会

奋进新征程 建功新时代

学习宣传贯彻省党代会精神

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 7月6日下午至7月7日上午,市委理论学习中心组举行学习贯彻省第十五次党代会精神专题学习会。市委书记章旭升主持会议并作学习小结,胡勇春、陈美蓉、陈建勋等市委理论学习中心组成员、有关市领导参加。

学习会安排了集中自学、现场考察和交流发言等环节,与会市领导围绕省党代会精神学习体会,结合工作实际,把国家所需、浙江所能、群众所盼、永康所长贯通起来,紧扣今后怎么干,逐一发言,畅谈目标、思路、举措。大家表示,随着学习的不断深入,既倍感振奋又深受鼓舞,越发感到使命光荣、责任重大,下步将坚持干在实处、走在前列、勇立潮头,突出勇于竞争、敢于胜利,切实把思想和行动统一到省党代会精神上来,把智慧和力量凝聚到贯彻各项决策部署上来,在奋力推进“两个先行”中书写永康发展新篇章。

章旭升在小结讲话时指出,省第十

五次党代会是在迎接党的二十大的关键节点召开的一次具有重要里程碑意义的大会,是我省在高水平全面建设社会主义现代化和高质量发展建设共同富裕示范区新征程上绘就蓝图、凝心聚力的第一次党代会。大会特点鲜明、意义重大,总书记有号令、党中央有部署,浙江见行动贯穿始终,凸显了国之政大者、政治性、制胜未来的战略性,又兼具指导性、鼓舞性,集中体现了全省广大党员干部群众的共同意志和期盼,是坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治报告,是新征程上浙江推进中国特色社会主义共同富裕先行和省域现代化先行的行动纲领。我们要坚持融会贯通学、以上率下学、持续深入学,在学深细悟上持续用力,增强走好新的赶考之路的信心和决心;在学思贯通上持续用力,找准“两个先行”条件下的永康新坐标;在以学促干上持续用力,以省党代会精神引领各项工作走深走实,全力推动省党代会精神

在永康落地生根、开花结果。

章旭升强调,深化贯彻落实省党代会精神,关键是要把省党代会精神落实到日常工作中,落实到具体项目中,落实到部门职责中,切实做到在状态、有行动、出成果。特别是要聚焦在全面推进“两个先行”中进一步找准永康新坐标,聚焦在高水平建设内陆开放枢纽中心城市中发挥永康作用,聚焦在传承弘扬“为官一任、造福一方”政德文化中重塑干部队伍,对标对表、扬长补短,加压奋进、比学赶超,把创新作为永康赢得未来的“华山一条路”,以实干争先扛起“两个先行”的永康担当。当前,要高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,不断提升常态化疫情防控工作质效。要紧盯重点、靶向发力,以更加积极主动的工作、更加精准高效的服务,下定决心、坚定信心,推动传统产业转型升级,千方百计、加大力度引育新兴产业、培植新兴动能,全力推进经济稳进提质攻坚。要狠抓省委巡视反馈问题整改,强化见底见效的意识,确保按时保质完成阶段性任务和总体目标任务,以整改实际成效取信于民、

促进改革、推动发展。要坚持项目为王,加快建设“1+1+5+N”创新体系,以低效工业用地整治为突破口,全力招大引强、培大育强,加快推动五金产业转型升级,全面转入创新驱动发展模式。要聚焦缩小“三大差距”,聚力补齐公共服务短板,全力争创共同富裕先行示范,加快打造一批具有永康辨识度、重要影响力、群众有感、可示范推广的标志性成果。要突出实战实效,持续迭代升级,坚持改革破题,打造最佳应用,以数字化倒逼重点领域改革突破,在蹄疾步稳推进数字化改革中争当标杆、走在前列。要深入一线听民意汇民智、解民忧聚民心,在严守政策底线的基础上,强化宣传引导和答疑释惑,最大限度争取群众理解、配合、支持,全力推动城市更新取得更大进展。要深入推进除险保安、风险防范化解等重点工作,持续推动基层治理体系迭代升级,全力提升市域社会治理现代化水平,着力打造本质安全样板。

永康农商银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
浙江农信
永康人自己的银行 请您关注今日头条

市十八届政府召开第十一次常务会议 科学精准抓好常态化疫情防控

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 7月6日,市委副书记、市长胡勇春主持召开市十八届政府第十一次常务会议。

会议集体学习了《关于全面落实第九版防控方案科学精准做好疫情防控工作的通知》。第九版新冠肺炎防控方案坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,与第八版相比,主要优化调整了风险人员的隔离管理期限和方式,统一了封控区和中高风险区划定标准,完善了疫情监测要求,优化了区域核酸检测策略,更加体现科学防控、精准防控的思想。通知则对强化重点公共场所常态化防控、加强哨点监测预警、严格规范疫情报告和信息发布、切实提高快速精准流调能力、科学

划定风险区域、规范组织实施疫情处置期间检测、安全转运风险人员、规范隔离场所管理、加强进口物品管理、规范开展救治和出院管理、加强宣传教育和疫苗接种等提出了明确要求。

会议指出,疫情防控重在平时、重在基础。面对疫情防控新形势、新要求,要强化底线思维,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,从严从密织牢疫情防控防线,要把把握政策变化,学深学透第九版新冠肺炎防控方案,坚持科学防控、精准防控,慎终如始抓好常态化疫情防控工作,要严格执行,按要求不折不扣落实防控措施,用干部的辛苦指数换取百姓的安全指数、幸福指数。

会议集体学习了组合式税费支持政策。会议指出,组合式税费支持政策特别是实施大规模增值税留抵退税,是党中央、国务院作出的一项重大决策部署,是稳定宏观经济大盘的关键之举,有助于缓解企业生产经营压力、增强企业发展信心,有助于市场主体纾困发展、增强企业创新发展动能。各级各部门要以开展“三服务”活动为契机,主动上门服务,强化政策宣传、培训和指导,确保政策红利直达市场主体,要加大助企纾困力度,聚焦企业急难愁盼,切实解决实际难题。

会议还审议了《关于支持村集体经济巩固提升的十条意见》《关于贯彻落实被征地农民参加基本养老保险若干政策的实施意见》等议题。



盛夏送清凉

7月6日,市慈善总会、日行一善公益协会和群升集团一行人先后到高速公路出入口和永康南站等地,给防控一线的工作人员送去消暑降温物资,并对他们的辛苦付出表示感谢。

融媒记者 杨成栋 摄



中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 亩均英雄贷 信用贷未来 ——

距第12届中国(永康)国际门业博览会开幕

还有 17 天

来永返永人员 注意

请提前两天通过 掌上永康 App 进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号
热线:0579-87332168
地址 望春东路88号
热线:0579-87138766